

Lista câștigătorilor concursului pentru inițierea sau dezvoltarea afacerilor pe ambele maluri ale Nistrului, organizat de proiectul „Dezvoltarea capacităților de export pe malurile Nistrului” (AdTrade), finanțat de Suedia și Marea Britanie și implementat de PNUD

Nr.	Nume/Prenume	Denumirea companiei	Localitatea	Descrierea succintă	Suportul acordat în cadrul proiectului (USD)
1	Inna Kîvîrjik	Sweetland SRL	UTA Gagauzia, Comrat	SRL Sweetland este o companie specializată în producerea dulciurilor din produse naturale de înaltă calitate. Compania își propune să-și extindă gama de produse, să crească volumul de vânzări și să-și extindă prezența pe piață cu puncte de vânzare dedicate și producție prietenoasă mediului.	15000
2	Vitalie Uzun	Bio Watt Vista SRL	Chișinău	Bio Watt Vista SRL se specializează în curățarea și întreținerea panourilor solare pentru a îmbunătăți eficiența acestora, contribuind la creșterea sectorului energiei regenerabile și a sustenabilității mediului.	15000

3	Iulia Alishevich	Tatti Lux SRL	UTA Găgăuzia, mun. Comrat	Tatti Lux este o afacere de familie specializată în producția și ambalarea de condimente organice fără sare, cu accent pe calitate și sustenabilitate.	13990
4	Natalia Palamar	Kvazar-Micro SRL	Chișinău	Compania își propune să creeze un serviciu IT pentru monitorizarea parametrilor microclimatici și a echipamentelor tehnologice, îmbunătățind eficiența energetică și productivitatea întreprinderilor mici și mijlocii.	14990
5	Lidia Dubin	Steelwise Engineering SRL	Chișinău	SRL Steelwise Engineering se specializează în producția de componente și asamblaje mecanice mici și medii pentru diferite sectoare industriale, inclusiv construcții de mașini și linii industriale, echipamente energetice, auto, aero-spațiale și electronice. Compania își propune să îmbunătățească procesele de producție, să eficientizeze operațiunile.	15000

6	Irina Kazaku	ICE DESSERT SRL	Chișinău	Ideea de afacere prevede producția și livrarea de produse de patiserie de înaltă calitate, făcute din ingrediente naturale, fără gluten, fără lactoză, cu conținut redus de zahăr și grăsimi. Compania își propune să sporească productivitatea și gama de produse.	7276
7	Eugene Giderman	SRL Agro-Ghid	Oxentia, Dubasari	SRL "Agro-Ghid" este o companie agricolă specializată în cultivarea culturilor oleaginoase și cerealiere în satul Cosnița. Compania promovează practici agricole durabile și inovative, inclusiv utilizarea tehnologiei "No-Till" și introducerea de echipamente Autopilot, contribuind astfel la securitatea alimentară și protejarea mediului.	10720
8	Elena Dombrov-Gherghescu	Bio Valley SRL	s. Palanca, Ștefan Vodă	Bio Valley SRL este o fermă avicolă specializată în producția de ouă, care își propune să livreze pe piață ouă sănătoase, contribuind la protejarea mediului și la creșterea economică.	12912
9	Constantin Catraniuc	Marcu Bakery SRL	Orhei, Peresecina	Marcu Bakery reprezintă o companie specializată în producerea unei game variate de produse de panificație artisanale.	15000

10	Emil Eugeniu Chichioi	BLOOMBRAIN SRL	com. Stăuceni, mun. Chișinău	BLOOMCODING este o academie de programare online inovatoare. Modelul lor combină operațiuni profitabile cu un impact social semnificativ, învățând copii cu vârste cuprinse între 5-14 ani abilități de programare printr-un abordare flexibilă și creativă a învățării, prin utilizarea tehnologiilor de realitate augmentată și virtuală.	15000
11	Elena Andreeva	BIOfrost LLC	Tiraspol	BIOfrost este o întreprindere de panificație de pe malul stâng, care utilizează o metodă inovativă de fabricare a produselor de panificație, prin congelare instantanee. Compania produce mai multe tipuri de produse, printre care pâine, plăcinte, tăieței de casă, urechiușe și croasanți. Produsele sunt coapte sau congelate.	15000
12	Alexander Arnaut	Alexander Arnaut IP	s. Tea	Congelarea fructelor și producerea de suc de vișine pentru vânzare atât pe piața locală, cât și pe cea externă.	15000

13	Roman Payuk	Roman Payuk IP	Tiraspol	Această afacere se specializează în producția de produse semifabricate din carne, clătite, cu accent pe prepararea manuală de bucătari experimentați folosind ingrediente locale, prietenoase cu mediul. Scopul lor este de a oferi opțiuni sănătoase și delicioase de produse semifabricate pentru consumatori.	15000
14	Vladimir Taukchi	Dnestrovskie korma OOO	Tiraspol	Compania dezvoltă o unitate de producție de hrană pentru animale de companie în Tiraspol, concentrându-se pe hrana uscată de înaltă calitate pentru câini și pisici. Compania își propune să răspundă cererii crescute pentru nutriția animalelor de companie, oferind o gamă largă de produse.	15000

15	Pavel Tsyganash	Erodals OOO	Tiraspol	Această afacere se concentrează pe reciclarea anvelopelor uzate și a produselor din cauciuc pentru a crea granule de cauciuc destinate producției de materiale pentru pardoseli sigure pentru locuri de joacă și terenuri de sport.	13800
16	Dmitri Gordinski	Gordinsky Dmitry IP	Tiraspol	Masterskaya Caramel ("Atelierul de Caramel") este o fabrică de dulciuri din Tiraspol specializată în produse de caramel naturale realizate manual din ingrediente naturale.	8625
17	Olga Neutova	IP Neutova Olga	Tighina/Bender	Această afacere este specializată în realizarea de biscuiți de ghimbir de înaltă calitate, decorați manual, pentru o gamă diversă de clienți, inclusiv școli, organizatori de evenimente.	15000

18	Nadejda Gaipel	IP Nadejda Gaypely	Tighina/Bender	Ideea de afacere se concentrează pe producerea de fructe și fructe uscate de înaltă calitate din surse selectate cu grijă și prietenoase cu mediul, cu accent pe menținerea calității naturale a acestor produse.	15000
19	Natalia Porhun	IP Porhun Natalia	com. Protyagailovka	Această afacere reprezintă o întreprindere apicolă care își propune să revoluționeze consumul de miere în regiune prin introducerea de plicuri cu produse apicole porționate.	15000
20	Svetlana Dmitrishina	IP Dmitrishina Svetlana	Tiraspol	Această afacere este dedicată producției de dulceați, conserve și sucuri presate la rece artisanale cu tehnici inovatoare prietenoase cu mediul.	15000

Lista persoanelor fizice câștigătoare în cadrul concursului AdTrade

No.	Numele/Prenumele	Localitatea	Descrierea Succintă	Suportul acordat (USD)
-----	------------------	-------------	---------------------	------------------------

1	Ecaterina Rusnac	s. Pohrebea , Dubăsari	Producerea sucurilor naturale prin presare directă.	15000
2	Diana Panfilii	s. Vadul lui Rașcov, r. Soldănești	Această afacere își propune să deschidă o pensiune de cazare turistică sustenabilă și inovatoare în Vadul lui Rașcov, promovând practici prietenoase cu mediul și cultura locală.	15000
3	Ekaterina Lobaceva	Varnița, r. Anenii Noi	Această afacere își propune să producă oțet balsamic de înaltă calitate și infuzii pe bază de plante folosind fructe și plante locale.	14800
4	Mihail Pantaz	s. Ignăței, r. Rezina	ApiLemn este o afacere inovatoare în domeniul prelucrării lemnului, specializată în producerea stupilor personalizați și a accesoriilor pentru stupi și mobilier modular pentru apicultură cu integrarea sistemului ControlBee GPS.	14545
5	Iurie Vidru	s. Rogi, Dubăsari	Această afacere își propune să producă făină din diverse cereale într-o manieră prietenoasă cu mediul.	15000
6	Elena Shvets	Tiraspol	Afacerea se va specializa în producerea de produse apicole cu valoare adăugată, precum sufleu de miere etc.	14738

7	Sergei Khokhryakov	Tiraspol	Această afacere își propune să producă echipamente pentru circ și sălile de gimnastică, accesorii personalizate și aparate sportive.	12854
8	Anastasiia Kojokaru	Tiraspol	Această propunere de afaceri își propune să stabilească un atelier de confecționat echipament sportiv și servicii de reparare a îmbrăcămintei la prețuri reduse pentru pensionari și grupuri defavorizate.	15000
9	Natalia Panga	s. Ciobruciu	Această afacere se concentrează pe producția de dulciuri și ciocolată artisanale, organice, folosind flori, fructe, condimente și plante locale, precum și organizarea unor ateliere culinare.	14700
10	Tatiana Aleksei	s. Karmanovo	Afacerea presupune înființarea unei ferme pentru de găini pentru obținerea ouălor într-un mod prietenos cu mediul, capitalizând cererea locală pentru produse naturale.	15000